

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. szeptember 29-én, szerdán 18.00 órakor tartott közmeghallgatáson.

d. m. e.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. szeptember 29-én, kedd 18.00 órakor tartott közmeghallgatáson.

A közmeghallgatás helye: Gárdonyi Géza Rendezvényközpont
2163 Vácrátót, Szabadság út 28.

Jelen vannak:

Spiegelhalter László	polgármester
Szlovák Ferenc	alpolgármester
Lukács Balázs	képviselő
Makovinyi József	képviselő
Monori Szilárd	képviselő
Nábelekne D. Adrienn	képviselő

Jegyzőkönyvvezető: Matyó Anikó aljegyző

Jelen lévő meghívottak:

Oláh Tamás	DMRV Zrt. képviseletében
Nagyné Béres Andrea	intézményvezető (iskola)
Pappné Spiegelhalter Julianna	intézményvezető (óvoda)
Molnár József	körzeti megbízott

Jelen van továbbá a lakosság részéről 13-15 fő.

Spiegelhalter László polgármester köszöntötte a megjelenteket és a meghívott vendégeket, majd megállapította, hogy a Képviselő-testület 7 tagja jelen van. A Képviselő-testület határozatképes, ismertette a napirendi pontokat.

A Képviselő-testület a napirendi pontokat egyhangú 7 igen szavazattal elfogadta.

Napirendi pontok:

- 1./ 2019. évi zárszámadásról szóló beszámoló
- 2./ 2020. évi költségvetés ismertetése
- 3./ Tájékoztató a folyamatban lévő beruházásokról

Spiegelhalter László polgármester megkéri Nagyné Béres Andrea, iskolaigazgatót, hogy néhány szóban mutakozzon be.

Nagyné Béres Andrea, iskolaigazgató elmondja, hogy 20 éve van a pályán, 11 éve vezető. A pedagógus és a tanár között az a különbség, hogy a pedagógus az születik a tanár pedig megtanulja a szakmáját. Pedagógusnak vallja magát. Az iskolában a nyugodt a hangulat, jó a szakállomány és fontos, hogy van kihez fordulnunk segítségért.

1./ Napirendi pont: 2019. évi zárszámadásról szóló beszámoló

Spiegelhalter László polgármester elmondta, hogy a zárszámadás elkészítését az Áht. és a Vht. írja elő. A zárszámadási rendeletet a Képviselő-testület számon fogadta el.

A zárszámadási rendelet főösszegei a következők:

- 2019. évi bevétel	475.223 eFt
- 2019. évi kiadás	448.369 eFt
- 2019. évi pénzmaradvány	26.854 eFt
- 2019. évi kiutalatlan támogatás	+ 395 eFt
- 2019. évi pénzmaradvány	27.249 eFt

A 2019. évi költségvetést a Képviselő-testület 282.561 e Ft-tal hagyta jóvá.

- Személyi juttatások	72.960 eFt
- Munkaadói járulékok	13.220 eFt
- Dologi kiadások	81.424 eFt

- Támogatások, pénzeszköz átadások 16.506 eFt
- Felújítás, felhalmozási kiadás 187.715 eFt
- Intézményi finanszírozás 72.452 eFt
- Államháztartáson belüli megelőlegezés visszafizetése 4.092 eFt

Az Önkormányzat munkabérhitelt nem vett igénybe.

Tekintettel arra, hogy kérdés és észrevétel a továbbiakban nem érkezett a polgármester a napirendet lezárta.

2./ Napirendi pont: 2020. évi költségvetés ismertetése.

Spiegelhalter László polgármester ismertette, hogy a 2019. évi költségvetést időben elkészítették a pénzügyes kollégák az önkormányzat intézményvezetőivel történt részletes egyeztetést követően, melyet a Képviselő-testület megtárgyalt és elfogadott.

A költségvetésben az alábbi főösszegek szerepelnek:

Bevétel: 282.561 eFt,

Kiadás: 282.561 eFt,

Tervezett forráshiány: 0 Ft.

Az Önkormányzatnak december 31-én nem volt hitele.

A Képviselő-testület és jómagam társadalmi megbízatású polgármesterként továbbra sem veszi fel a tiszteletdíjat.

Tekintettel arra, hogy kérdés és észrevétel a 2020. évi költségvetéssel kapcsolatban nem érkezett a polgármester a napirendet lezárta.

Lakossági tájékoztatás, kérdések észrevételek:

Spiegelhalter László polgármester bemutatja Oláh Tamást, a DMRV Zrt képviselőjében.

Baksza István: Határ út, belterület, beépíthető övezet. Szennyvízhálózat van, ivóvíz-hálózat nincs. Tudomásom szerint jogszabályi kötelezettség, hogy a közműveket biztosítsák. Ha ez nem igaz, kérem cáfolják meg. Arról volt szó, hogy össze lesznek hívva a telektulajdonosok, és

Oláh Tamás DMRV Zrt képviselőjében elmondja, hogy a vácrátóti ivóvíz és szennyvíz-hálózat a Magyar Állam tulajdonában van, tehát a közművek biztosításáért a Magyar Állam a felelős. Amennyiben erre forrást tudunk biztosítani, akkor ezt meg fogjuk tenni. Ez nem jelenti azt, hogy azonnal, amint egy telek beépíthetővé válik, ennek kiépítését azonnal eszközölnünk kell. A Gördülő Fejlesztési Tervbe ezt ütemezni tudjuk. A vízhálózat kiépítésére vízjogi létesítési engedély birtokában van mód.

Spiegelhalter László polgármester elmondja, hogy kértünk ajánlatot a tervezésre és a kivitelezésre, melyre 32 milliós összegű árajánlatot kaptunk. A DMRV Zrt felé a Gördülő Fejlesztési Tervbe történő felvételt kezdeményeztük. Addig a lakosokat nincs értelme összehívni, mikor ekkora összegek megosztásáról, átvállalásáról van szó. Én megértem, hogy Önök az ingatlanjaikat szeretnék minél előbb értékesíteni, de meg kell értsék, hogy az önkormányzatnak fel kell állítania egy sorrendet a beruházások tekintetében és ebben a sorrendben az iskola és az óvoda férőhelyeinek bővítése az első. Amennyiben a Határ utcai ingatlantulajdonosok hajlandóak a 32 milliós tervezést kivitelezést megfinanszírozni természetesen összehívjuk őket. A Kinizsi utca aszfaltozását megelőzően a rekonstrukciós munkákat a Szolgáltatónak meg kellett lépnie. Ezt a Gördülő Fejlesztési Terv szerint

Baksza István Rákóczi utcai lakos: A Kinizsi utca sem hosszabb, mint a Határ utca. Annak mennyi volt a költsége? Lehet mindig hivatkozni arra, hogy nincs rá forrás.

Spiegelhalter László polgármester elmondja a Kinizsi utcában a 608 fm (temető alatti utca) kivitelezését a DMRV Zrt önköltségi áron kivitelezte, tudomása szerint. A teljes Határ utca azért, több mint duplája az említett Kinizsi utcai szakasznak.

Oláh Tamás DMRV Zrt képviselőjében elmondja, hogy a csatorna kivitelezése pályázati összegből valósult meg Vácrátóton. Az egy sajnálatos dolog, hogy az ivóvízhálózat nem áll rendelkezésre. Ha kaptunk erről már megkeresést az Önkormányzattól, akkor az a Fejlesztési Tervünkben ütemezésre kerül.

Koós Iván Ságvár utcai lakos elmondja, hogy a nagyátemelő meghibásodása miatt a csatornarendszer telítődik, majd a csapadékvíz elvezető árok. Aztán mikor az is megtelt az utcában hömpölyög a szennyvíz. Mindez az

orrunk előtt zajlik és többnyire órák hossza, mire a hiba elhárítása megtörténik. Az utcáról és az árokból eltűnik a szennyvíz, de a fertőtlenítés nem történik meg. Nyáron a szaghatással is küzdünk és rendkívül fertőzésveszélyes is, azt ne felejtjük el. A Ságvár utcai ingatlanoknál nincsenek visszacsapó szelepek beépítve, így az is előfordult már, hogy az ingatlan belső részén jelentkezett a visszaduzzadó szennyvíz. Ez ellen tenni kell valamit. Az okokat persze nem ismerjük, de szeretnénk, ha végleges megoldás születne.

Oláh Tamás DMRV Zrt képviselőjében elmondja, hogy sem az átemelőnek, sem a rendszernek nincsen a területen tárolókapacitása, csak a saját térfogata mértékéig tudja tartani a szennyvizet, a többlet a mélyen fekvő területeken jelenik meg először. Igyekszünk folyamatosan felhívni a figyelmet, hogy rongyot, törlőkendőt és hasonló a rendszerbe bekerülő hulladék hatalmas kötegekké állnak össze és a szivattyúk működését ellehetetleníti. A szivattyúk elhasználnának, 10 éve megy a rendszer. Hamarosan az itt működő szivattyúkat lecseréljük, ami sokat javít majd a helyzeten. Amennyiben a probléma továbbra is fennáll megoldás lehet egy szűrő berendezés, vagy akár egy aprító berendezés telepítése is. A fertőtlenítést illetően, amennyiben azt tapasztalják, hogy ez elmarad, kérem, jelezzék felénk, akár az Önkormányzaton keresztül, akár egyenesen a Szolgáltató felé.

Szöke György Hunyadi utcai lakos: Az utcák szilárd burkolattal történő ellátására van-e valamilyen kilátás? Ez a murva por, ami az utcákban van, rettenetes. Ráakódik a növényekre, kerti bútorokra és esetleg, addig, míg nem kerül sor erre fekvőrendőr kihelyezhető-e az utcában? Szíveskedjenek eljárni a MÁV-nál, hogy parkolók kerüljenek kialakításra és a bekötő út kátyúmentesítése szükséges.

Spiegelhalter László polgármester elmondja, hogy Vácrátóton 5-6 szilárd burkolatú út van, a többi olyan, mint az Önké. Apránként igyekszünk pályázni a szilárd burkolatra, saját erőből ezt nem tudjuk megoldani. Ehhez tervekre van szükségünk. Arra fogunk pályázni, amire tudunk. Kérem, legyenek türelemmel. Hogy ez fél év lesz, vagy öt év nem tudom, mert nem tudom milyen erőforrások fognak a rendelkezésünkre állni. A fekvőrendőrök kapcsán a Rákóczi/Kinizsi utcáknál kihelyezett fekvőrendőröket első körben üdvözlötték, aztán azok, akik előtt elhelyezésre kerül legszívesebben felszednék. 2024-ig befejezik a MÁV épületének és a sínpároknek a felújítását. A bekötő út nem az önkormányzat tulajdona, de a kátyúmentesítés szükségességét jelezzük feléjük.

Pintér-Kiss Mária Malom utcai lakos elmondja, hogy tudomása van arról, hogy a Malom utcában parkoló kialakítását tervezi az Önkormányzat. Elég kaotikus állapotok vannak ott egy-egy napsütéses hétféve alkalmával. Aljegyző asszonynak jeleztem, hogy kukák kihelyezésére lenne szükség. Elég kellemetlen mikor egy sűrű hétfévét követően az utcát a szeméttől az ott lakóknak kell megtakarítania.

Spiegelhalter László polgármester elmondja, hogy a Dunakanyar régió kikerült az elsődleges célpontokból. feladatunk, hogy egy hatástanulmányt készítsünk ennek a területnek a rekonstrukciójára. Ezt megelőzően a Malom és Táncsics utca csapadékvíz elvezetését meg kell oldanunk. Sajnos a pandémia miatt bevétel kiesése lesz az önkormányzatnak, ami a teveinket picit visszaveti, de igyekszünk. A kukák kihelyezését két héten belül megoldjuk. Amennyiben nem látja a kukákat kérem jelezzen! Köszönöm.

Szendrói Attila Ságvár utcai lakos elmondja, hogy megütötte a fülét, hogy irányítástechnikai rendszeren keresztül látják a meghibásodást a kollégák, ami az esetek döntő többségében nem kerül visszaigazolásra, mert mikor a szennyvíz az árokban és az utcán áll, vagy ingatlanon belül érzékeljük, hogy probléma van, jelezzük Önök felé, de az esetek 90 %-ában nem tud róla az operátor. A másik észrevételem, ha jól értettem, hogy a rendszer ezek szerint a havaria helyzetre nem rendelkezik kapacitással. Ez tervezési, kivitelezési hiba? Kinek kellene ezt orvosolnia? A szippantós kapacitást ilyen esetekben lehet-e növelni? Mikor esedékes a szivattyú cseréje?

Oláh Tamás DMRV Zrt képviselőjében elmondja, hogy az irányítástechnikai rendszerről: több mindent látunk, de ennek is vannak hibái: a jelzés nem érkezik be, vagy késve érkezik be, mikor Önök már tapasztalják a problémát. Kármentesítő rendszer kiépítését a szennyvízelvezető rendszereknél nem építenek. A rendszer adottsága, hogy kicsi a rendszer tározó képessége, ahhoz képest, hogy mennyi szennyvizet továbbít a rendszer. Azokat a kocsikat tudjuk igénybe venni, ami rendelkezésünkre áll, vagy külső vállalkozót igénybe venni. A szivattyú cseréjére reményeink szerint még az idén sor kerül.

Katona Sándorné Bem utcai lakos elmondja, hogy a több mint 42 éve él a településen. Ez idő alatt számtalanszor töltötték fel a Bem utcát. A járda és az út használhatatlan. Van olyan hely, hogy járda volt, de már nem látszik. A másik problémám, hogy a szomszédom tel Most jöttünk össze hétfévén és a Klub szobában sem asztal, sem szék nem volt. A tárgyaink eszközeink rendre, sorra eltűnnek.

Spiegelhalter László polgármester elmondja, hogy a Rendezvényközpont eszközeit Önök is használhatják. A székek és az asztalok az épületben vannak, Makovinyi József és Papp Miklós már egyeztettek erről. Az eszközök vissza fognak kerülni. Az úttal kapcsolatban azt tudom mondani, hogy csak pályázati úton tudjuk a megvalósítást megoldani, saját forrásból nem. A Bem út, Ifjúság tér, Arany János utca vonatkozóan csapadékvíz elvezetésre szeretnénk pályázatot benyújtani, a tervek elkészítésére kértünk árajánlatot. Türelmét kérem!

A folyamatban lévő beruházásokról röviden annyit, hogy a temetőfejlesztés: ravatalozó felújítása és a vizesblokk kialakítása hamarosan lezárul. Közterület karbantartásra nyertünk John Deer traktort, fűnyíró traktort és annak tartozékait. orvosi eszközök beszerzése megtörtént, 3 millió forint értékben.

Benyújtott pályázataink: kegyeleti hűtő beszerzése; kerékpárút kialakítása a buszfordulótól a Petőfi térig; elhagyott ingatlanok megvásárlására nyújtottunk be pályázati igényt.

Spiegelhalter László polgármester mivel több hozzászólás és napirendi pont nem volt mindenki megjelenését megköszönte az ülést 19.00 órakor bezárta.

Kme.


Spiegelhalter László
polgármester



dr. Törőcsik Edit
jegyző

